
Carlsen Gallery Inc.
9931 ST. RT. 32
Freehold, NY  12431

Phone: 518-634-2466   Fax: 518-634-2467

Thanksgiving Weekend Auction  11/29/2014

LOT #

117K MILES, SAME FAMILY SINCE 1974
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

1     1969 PORSCHE 912, COUPE, TANGERINE

GIVENCHY EDITION 38K ORIG. MILES,
FULLY LOADED , ICE BLUE 400 CUBIC
INCH ENGINE
Estimate: 8,000.00 - 12,000.00

2     1979 LINCOLN CONTINENTAL MARK V

1 MARKED ITALY APPROX. 17.8 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

3     2 PAIRS OF 14K YELLOW GOLD EARRINGS

Estimate: 200.00 - 500.00
4     24" STRAND OF JADE BEADS, MISSING ONE BEAD

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
5     14K GOLD & DIAMOND CONCORD WRIST WATCH

CLASP
Estimate: 300.00 - 600.00

6     16" STRAND  81/2 MM PEARLS, 14K WH. GOLD/ PEARL

Estimate: 200.00 - 500.00
7     DOUBLE STRAND PEARL BRACELET : PEARLS APPROX.

LOT #

PEARLS APPROX. 7.5 MM
Estimate: 500.00 - 900.00

8     DOUBLE STRAND 16" PEARLS:WH GOLD,PEARL & DIAM

APPROX. 33.7 DWT (1 WITH DAMAGE)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

9     2 18K YELLOW GOLD ROPE BRACELETS BOTH

APPROX. 44.2 DWT
Estimate: 800.00 - 1,500.00

10     18" 18K YELLOW GOLD ROPE NECKLACE MARKED 750

12 DIAMONDS SURROUNDING A CENTER
STONE. CENTER STONES APPROX. .45 CT
EACH. TOTAL WEIGHT  APPROX. 1.62
CARATS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

11     PR OF DIAMOND POST "FLOWER" EARRINGS

17" LONG, LARGEST DIAMOND APPROX. 1
1/2 CARAT APPROX. TWO SMALL
DIAMONDS APPROX. .60 EACH (30 DWT)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

12     18K YELLOW GOLD NECKLACE W/3 BEZEL SET

CENTER STONE APPROX. 3.77 CARATS, I
CLARITY & H-I COLOR
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

13     DIAMOND SOLITAIRE IN PLATINUM W/DIAM.
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CENTER STONE APPROX. .88 CARAT &
APPROX. 6.6 DWT
Estimate: 800.00 - 1,500.00

14     GOLD & DIAMOND LADIES RING

Estimate: 100.00 - 300.00
15     PR OF PEARL POST EARRINGS APPROX. 10 MM

Estimate: 600.00 - 900.00
16     PEARL BROOCH & EARRINGS IN 14K YELLOW GOLD

40 DIAMOND MELEE & 9 PEARLS
(LARGEST DIAM. APPROX. 1/2 CT)
Estimate: 900.00 - 1,500.00

17     PLATINUM, DIAMOND & PEARL BROOCH

14 1/2" LONG, GRADUATED
Estimate: 300.00 - 900.00

18     VAN CLEEF & ARPEL PEARLS W/DIAMOND CLASP

APPROX. 2 1/8" LONG
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

19     DIAMOND & SAPPHIRE PIN /  PENDANT

OVAL STONE APPROX. 1" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

20     MENS TIGER EYE RING SET IN STERLING SILVER

CUTTER, KNIFE, MATCH SAFE & CARD
CASE APPROX. 4.96 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

21     8 PCS. OF STERLING SILVER: 4 BOTTLE

LOT #

W/ ROSE CUT DIAMOND CENTER STONE
& TWO MINE CUT SIDE DIAMONDS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

22     3 STONE DIAMOND RING IN PLATINUM

Estimate: 300.00 - 600.00
23     NATIVE AMERICAN CORAL & METAL NECKLACE

ATTACHED
Estimate: 500.00 - 1,500.00

24     DIAMOND SOLITAIRE & BAND IN 14K WHITE GOLD

Estimate: 500.00 - 1,500.00
25     DIAMOND SOLITAIRE IN PLATINUM SETTING

WITH SMALL FLANKING DIAMONDS
Estimate: 400.00 - 800.00

26     1/2 CARAT DIAMOND IN FILIGREE PLATINUM SETTING

WITH OVER 11 CARATS OF EMERALDS
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

27     EMERALD & DIAMOND LINE BRACELET

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
28     GIA CERTIFIED FANCY YELLOW DIAMOND .66 CARAT

APPROX. 1.74 CARAT TOTAL WEIGHT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

29     DIAMOND & WHITE GOLD RING CENTER STONE 1.6
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PLATINUM TOPPED OVER 14K YELLOW
GOLD - TOTAL CARAT WEIGHT 2.3
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

30     BELLE EPOCH PERIOD DIAMOND FASHION RING

PAPIER MACHE, GUTTA PERCHA, AGATE
TOPPED, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

31     BOXES INC. 1 DATED 1649, BURL, BRASS HUNTING

APPROX. 2.40 TOTAL CARAT WEIGHT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

32     14K YELLOW GOLD & DIAMOND FASHION RING

APPROX. 3.60 BRILLIANT CUT EMERALDS
Estimate: 200.00 - 500.00

33     14K GOLD FASHION RING W/ NATURAL EMERALDS &

APPROX. 1 1/2" LONG
Estimate: 400.00 - 600.00

34     VICTORIAN DIAMOND PIN SET IN ROSE GOLD

16 CHANNEL SET ROUND BRILLIANT CUT
DIAMONDS APPROX. 1.30 TOTAL
DIAMOND WEIGHT
Estimate: 300.00 - 500.00

35     PR OF DIAMOND & 14K YELLOW GOLD 1/2 HOOP

SET IN 14K WHITE GOLD SI 2  F-G COLOR
Estimate: 800.00 - 1,200.00

36     PEAR SHAPED DIAMOND SOLITAIRE APPROX. .91

LOT #

W/ 2 CHANNEL CUT BAGUETTES & 2
ROUND CUT BAGUETTES CENTER STONE
APPROX. 1 CARAT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

37     RADIANT CUT DIAMOND SOLITAIRE IN 14K WHITE

1 DIAMOND APPROX. 1.19 & 1 DIAMOND
APPROX. 1.44 CARATS WITH 6 BEAD SET
DIAMONDS. TOTAL DIAMOND WEIGHT:
2.83 CARATS
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

38     ENGRAVED PLATINUM LADIES RING WITH TWO

SET IN 14K YELLOW GOLD APPROX. .88
TOTAL CARAT WEIGHT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

39     PR OF THREADED POST DIAMOND SOLITAIRE

EACH DIAMOND APPROX. .63, .47 & .61
CARATS APPROX. 2.80 TOTAL CARAT
WEIGHT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

40     14K YELLOW GOLD THREE DIAMOND TRELLIS SET

W/ 14 ROUND BRILLIANT CUT
DIAMONDS. CENTER STONE APPROX.
1.41 CARATS
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

41     14K WHITE GOLD & DIAMOND LADIES FASHION RING

APPROX. 1.91 TOTAL CARAT WEIGHT
Estimate: 400.00 - 800.00

42     14K YELLOW GOLD & DIAMOND CLUSTER RING
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WITH OVER 13 CARATS OF NATURAL
RUBIES
Estimate: 600.00 - 1,200.00

43     NATURAL RUBY CLUSTER EARRINGS &  COCKTAIL

Estimate: 300.00 - 600.00
44     3 HOOKED RUGS

Estimate: 300.00 - 500.00
45     NAVAJO AREA RUG 57" X 38"

8' 9" X 5' 11"
Estimate: 400.00 - 800.00

46     DECO CHINESE ROOM SIZE CARPET

5' X 3'
Estimate: 200.00 - 400.00

47     DECO CHINESE AREA RUG, LOTUS BLOSSOM DESIGN

9'10" X 8'2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

48     SALMON FIELD CHINESE ROOM SIZE CARPET

12'5" X 9'3"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

49     LATE 19THC. ANTIQUE HERIZ SERAPE

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
50     12' X 15' INDO HERIZ CARPET 20THC.

LOT #

10'1" X 8' (REPAIR)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

51     FINELY WOVEN INDIA ROOM SIZE CARPET

Estimate: 600.00 - 1,200.00
52     ROOM SIZE KIRMAN CARPET 13'10" X 9'2"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
53     ROOM SIZE PEKING CHINESE CARPET 11'7" X 9'1"

Estimate: 200.00 - 400.00
54     LILLIHAN AREA RUG 6'2" X 5'2"

13' X 6'8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

55     SEMI ANTIQUE LARGE ORIENTAL AREA RUG

Estimate: 300.00 - 900.00
56     HAND EMBROIDERED TAPESTRY 9' X 6'

Estimate: 200.00 - 400.00
57     SAROUK MAT 30 1/2" X 24" 1ST HALF 20THC.

Estimate: 500.00 - 1,500.00
58     KASHAN AREA RUG 7' 1" X 4' 6"



Thanksgiving Weekend Auction  11/29/2014

Page: 5Carlsen Gallery Inc.

LOT #

7"3" X 3'
Estimate: 400.00 - 800.00

59     SEMI ANTIQUE KURDISH LONG RUG W/CAMEL FIELD

Estimate: 500.00 - 1,500.00
60     FERRAGHAN  AREA RUG 42" x 63"

6'4" X 4'5" (MINOR DAMAGE)
Estimate: 300.00 - 900.00

61     NAVAJO "POUND RUG W/ RED FIELD

6'11" X 3'5"
Estimate: 300.00 - 900.00

62     EARLY NAVAJO "POUND" RUG W/GOOD WEDGE

DAMAGE: 3'5" X 5'9" & 3'6" X 2'8"
Estimate: 300.00 - 900.00

63     2 NAVAJO RUGS: TEI RUG & "POUND" RUG

Estimate: 3,000.00 - 5,000.00
64     GERMANTOWN "EYE DAZZLER" RUG 59 1/2' X 36 1/4"

13 1/2" DIAMETER
Estimate: 300.00 - 600.00

65     POLYCHROME SOUTH WEST NAVAJO COILED BASKET

15" X 9 1/2"
Estimate: 200.00 - 600.00

66     POLYCHROME DECORATED PARAFLECHE ENVELOPE

LOT #

BINDING 14 1/2' X 9 1/2"
Estimate: 200.00 - 600.00

67     NEZ PIERCE TWINED CORN HUSK BAG W/TRADE

WILLOW & DEVIL CLAW & PIMA OR
APACHE 14 3/4"  & 10 3/4" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

68     2 FINELY WOVEN COILED BOWLS

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
69     ACOMA POLYCHROME JAR 11 1/2" DIAM X 9" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
70     NAVAJO PAINT DECORATED DRUM 15" TALL X 13 1/2"

23 1/2" X 23 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

71     NAVAJO SAND PAINTING "THE MOVING MOUNTAINS"

jUST BAG 8" X 5 1/2"
Estimate: 200.00 - 600.00

72     BEADED HIDE POUCH BAG PROB. PLAINS INDIAN

FLAGS, CROSS & TIN CONES
Estimate: 300.00 - 900.00

73     PLAINS BEADED HIDE POSSIBLE BAG

FROM DAVID LEE 16" X 8"
Estimate: 200.00 - 500.00

74     SAND PAINTING OF YEI W/ ATTACHED NOTE
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Estimate: 500.00 - 1,000.00
75     19" CATLANITE EAGLE PIPE  & 2 1/2"  SMALL PIPE

14" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

76     NW COAST HORN SPOON W/TOTEMIC EFFIGY

14" DIAMETER
Estimate: 300.00 - 500.00

77     2 SOUTHWEST NATIVE AMERICAN BASKETS

CANNISTER, MEDALLION, BELT ,
NECKLACE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

78     BEAD WORK  INC:SASH,PIPE BAG,HEAD BAND,

Estimate: 400.00 - 800.00
79     4 NATIVE AMERICAN BASKETS : 2 PIMA & 2 COIL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
80     TWO KATCINA DOLLS: 20" TALL & 12" TALL

WITH SCREENED ENDS 42 1/2" X 36 3/4" X
20 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

81     GREEN PAINTED COUNTRY PIE CHEST/SAFE

LARGEST 13 3/4" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

82     3 NATIVE AMERICAN BASKETS

LOT #

BURDEN BASKET W/ TIN CONES, 2 HOPI
TRAYS & 2 OTHERS WITH DAMAGE
Estimate: 200.00 - 500.00

83     5 NATIVE AMERICAN BASKETS

Estimate: 200.00 - 500.00
84     SHEATH KNIFE,MEDICINE BAG & 2 BEADED BELT

3 MATS, GERMANTOWN SASH LOOM ALL
PCES "AS IS"
Estimate: 200.00 - 500.00

85     GROUP OF TEXTILES: TRADE CLOTH,WEARING

Estimate: 200.00 - 500.00
86     TRENCHER, MIRROR,RATTLES, EAGLE, STONE

VIOLINIST & CHILD 9 3/4" X 7" SIGHT SIZE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

87     KPM IMPRESSED MARK PORCELAIN PLAQUE 9 3/4" X 7

18 1/8" X 14 " SHEET SIZE
Estimate: 300.00 - 500.00

88     MARY CASSAT LITHO "MATERNAL EMBRACE"

CHRISTIES PROVENANCE 16 1/4" DIAM.
Estimate: 300.00 - 600.00

89     SAMSON CHINA TRADE STYLE ARMORIAL CHARGER

C. 1775, WITH SERPENTINE BLOCKED
SHELL CARVED INTERIOR. SGND IN 2
PLACES. PROVENANCE SOTHEBY'S, 1979.
100" TALL X 39 1/2' WIDE X 23" DEEP
Estimate: 10,000.00 - 20,000.00

90     IMPT. 18THC. JOSEPH  ALLEN WALNUT SECTRTARY
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ENGRAVED ALE MUG, LARGE WINE W/
FOLDED FOOTRUM & AIR TWIST SHERRY
Estimate: 300.00 - 900.00

91     4 PCS 18THC. GLASS INC. ORDER OF THE GARTER

22 1/4" X 18 1/4"
Estimate: 2,500.00 - 5,000.00

92     O/C AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GIRL WITH

THE TALLEST IS 10" TALL. BRUCE
SIKORA PROVENANCE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

93     2 18TH C. DUTCH TOASTING GLASSES

PITTSBURGH FLUTES & DIP MOLD
BLOWN WINES
Estimate: 200.00 - 500.00

94     2 PAIR OF EARLY GLASSES

Estimate: 500.00 - 1,500.00
95     O/PANEL "KITTENS 8" X 10"

AND PARCEL GUILT CARVED FEET 
36 3/4" TALL, 42"WIDE BY 18" DEEP
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

96     NY CLASSICALLY CARVED PIER TABLE W/ MARBLE

ATTRIBUTED TO SHOBAL V. CLEVENGER
31" TALL
Estimate: 3,500.00 - 5,000.00

97     MARBLE  BUST OF DANIEL WEBSTER C. 1835

LOT #

MR. & MRS. DAVID WYSE OF LUNAN 29"
X 25"
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

98     PR OF 18THC. PORTRAITS DATED 1753

EARLY 19THC. 25" WIDE
Estimate: 600.00 - 900.00

99     FRENCH PAINT DECORATED DOME TOP BOX

LOWER CARCASS 39 1/2" WIDE X 72"
TALL (REPLACED BRASSES)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

100     CHERRY 18THC. CT RIVER VALLEY HIGHBOY

SGND P.J. GILL, BOSTON 9" TALL
APPROX. 18.22 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 600.00

101     STERLING SILVER  CHALICE W/GOLD WASH

Estimate: 1,000.00 - 4,000.00
102     PAINT DECORATED  ALBANY  CO. BLANKET BOX

THIMBLE, JIGGER, RUSSIAN ENAMEL
COIN GOBLET, ETC. STERLIN:G: APPROX.
14.9 TROY
Estimate: 300.00 - 500.00

103     SILVER INC: FIGURAL WEDDING CUP,WINE TASTERS,

J.A. WATTS JULY 30TH 1892 12" X 16"
Estimate: 600.00 - 1,200.00

104     O/C PRIMITIVE HUDSON RIVER SCENE SGND IN
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LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
105     11 PCS EARLY GLASS INC. ALE FLUTES,GOBLETS &

C.1790 MEAUSRES: 37 1/2' X 65 1/4" X 24
1/2"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

106     RI SERPENTINE FRONT HEPPLEWHITE SIDEBOARD

W/ DOUBLE LOBBED CREST RAIL 18THC.
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

107     PERIOD CHIPPENDALE WING BACK CHAIR

B. SIKORA & CHRISTINE BRIDGE
PROVENANCE
Estimate: 400.00 - 800.00

108     10 EARLY GOBLETS: 2 THISTLE SHAPED,2 AIR TWIST

& EAGLE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

109     BULLS EYE GIRONDOLE MIRROR W/CANDLE ARMS

REPAIR)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

110     PR. OF EARLY QUEEN ANNE WALNUT SIDE CHAIRS

Estimate: 200.00 - 400.00
111     MAHOGANY CAMPAIGN TEA CADDY W/ MIXING

9'6" LONG X 4'11" WIDE X 28" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

112     C.1800 SPADE FOOT 3 SECTION MAHOG. DINING

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
113     4 EARLY RUMMERS INC. RARE AMBER & GREEN

WOOD & IRON 49" TALL X 49" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

114     19THC. "BONESHAKER" HIGH WHEEL BICYCLE

(CUSTOMARY OLD REPAIRS)  50" X 55"
INC. STAND
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

115     19THC. CAROUSEL HORSE IN OLD PARK PAINT

42" TALL X 23" DEEP X 45" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

116     C.1800 BOW FRONT INLAID MAHOGANY

A PAIR W/ WRITHEN STEMS - SIKORA &
CHRISTINE BRIDGE PROVENANCE 7 1/4"
TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

117     4 - 18THC. STEMMED GLASSES 2 W/ AIR TWIST STEMS

Estimate: 500.00 - 750.00
118     BRONZE & IRON ARM CHAIR ATTRIB. TO OSCAR

W/ AIR TWIST STEMS PROV. BRUCE
SIKORA 6 & 6 1/2" DIAM. 12" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

119     2 18THC. LG ENGLISH TOASTING WINE GLASSES
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LOT #

CORNICE: 73 1/4" WIDE X 25 1/4" DEEP X
75 1/4" TALL
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

120     18THC. HUDSON VALLEY RED GUMWOOD KAS

O/C DATED 1866 28 1/2" X 40"
PROVENANCE POOK & POOK 2002
Estimate: 6,000.00 - 9,000.00

121     SUSAN WATERS "YOUNG LADY  HOLDING BASKET

40 PCS. WHITING "KING ALBERT"
PATTERN & 5 ASSOCIATED CHILDRENS
SPOONS (APPROX. 45.5 TROY OZ.)
Estimate: 700.00 - 900.00

122     45 PCS. STERLING SILVER FLATWARE

BRASS GALLERY & ORNAMENTATION W/
PLAQUE -THADDEUS LEAVITT M. NOV.25
1773 ELIZABETH KING  36" TALL X 46 1/2"
W 21 1/2" DEEP
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

123     PERIOD LOUIS XVI MARBLE TOP SERVER

W/ MANDARIN DECORATION
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

124     CHINESE EXPORT PUNCH BOWL 11 1/2" DIAM

LABELED KENSINGTON FURNITURE NY
78" X 36" W/O LEAVES / 144" W/LEAVES
EXTENDED
Estimate: 500.00 - 1,500.00

125     ELIZABETHAN STYLE FUMED OAK EXTENSION

LOT #

(CHARLES THOMAS BALE) (FL 1866-75
ROBERT HERRON PROVENANCE 
18 1/4" X 14"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

126     PR OF O/C STILL LIFE PAINTINGS SGND C.T. BALE

17" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

127     PR OF SEVRES BISCUIT PARIAN BUSTS

SGND CB IVES, FECIT ROMA
(WEATHERED)
Estimate: 2,500.00 - 3,500.00

128     MARBLE"FISHER BOY" BY CHAUNCEY IVES  39"

Estimate: 200.00 - 400.00
129     FRENCH 19THC. ONYX & CLOISONNE CARD TRAY

APPROX. 16.1 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 300.00

130     STERLING PORRINGER, BOWL & CREAM POT

Estimate: 500.00 - 1,000.00
131     PERIOD WING BACK CHAIR

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00
132     O/C STILL LIFE SGND RAYNOUARD 22" X 31"

CARVED KNEES & ONE DRAWER 29 3/4"
TALL X 36" WIDE X 29" DEEP
Estimate: 800.00 - 1,600.00

133     FRENCH 18THC. GAME TABLE W/ TRAY TOP IN
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1 MODIFIED - 14" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

134     2 GEO III KNIFE BOXES 1 W/ ORIG. INTERIOR BOARD

MOTTOS & SUNDERLAND BRIDGE
Estimate: 300.00 - 600.00

135     SUNDERLAND CIDER JUG W/TRANSFER PANELS OF

W/ CARVED SPLATS
Estimate: 500.00 - 900.00

136     6 NY TIGER MAPLE SABER LEG CHAIRS

Estimate: 200.00 - 400.00
137     ENGLISH 19THC. STAFFORDSHIRE PIPER & AGATE

28" X 24"
Estimate: 300.00 - 600.00

138     19THC. CARVED FRAME GILDED WOOD MIRROR

Estimate: 2,500.00 - 3,500.00
139     PR OF LATE 19THC. CARVED MARBLE TOP CONSOLE

SGND ROBERT BEYSCHLAG 27 1/2" X 21
1/2"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

140     O/C "MAIDEN COLLECTING WILD FLOWERS"

23" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

141     LATE 18THC. MAHOG. CELLARETTE W/ORIG. BRASS

LOT #

14" X 18"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

142     O/C "PORTSIDE" SGND GORDON GRANT,1946

Estimate: 200.00 - 400.00
143     19THC. IMARI CHARGER 17 3/4" DIAM

36 3/4" TALL , 36 1/2" X 27 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

144     RHODE ISLAND 18THC. TAP TABLE

WITH BLACK TRANSFER VIGNETTES  11
1/4" DIAMETER
Estimate: 800.00 - 1,200.00

145     18TH C.WEDGWOOD LIVERPOOL CREAMWARE

Estimate: 300.00 - 900.00
146     HAND WROUGHT BRASS & IRON TWO LIGHT

THE TALLEST 29"
Estimate: 200.00 - 400.00

147     SET OF 19THC. MAHOGANY NESTING TABLES

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
148     O/C 19THC. APIAN WAY 40" X 32"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
149     ROSE MEDALLION PUNCH BOWL  14 3/4" DIAM
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CARVED CRESTS & KNEES & PIERCED
SPLATS (SOME PERIOD)
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

150     SET OF 14 CHIPPENDALE CHAIRS W/BALL & CLAW

7" TALL X 14: WIDE X 11" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

151     HEAVILY INLAID JEWELRY CASKET W/ TRAY

(GEO. GUNTHER HARTWICK, ACTIVE
1840- 70) 33" X 48"
Estimate: 10,000.00 - 15,000.00

152     O/C HUDSON RIVER LANDSCAPE SGND G. HARTWICK

W/ CARVED PAW FEET  30 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

153     NY CLASSICAL MAHOG. CARD TABLE C.1825

13" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

154     PR OF CELEDON GLAZED "BIRD & BUTTERFLY"

W/ 2 LEAVES & TILTING TOPS (8' LONG X
46" WIDE W/O LEAVES, EXTENDED: 11'
LONG X 46" WIDE)
Estimate: 2,500.00 - 3,500.00

155     19THC. MAHOGANY BANDED TOP TRIPLE PEDESTAL

58 PIECES, APPROX. 58.22 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

156     SERVICE FOR 12 "TOWLE" STERLING SILVER

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,500.00
157     SHIP CAPTAINS DECANTER BOX W/ GLASSES &

WOODS QUADRUPED PLATE & HUNTING
SCENE
Estimate: 100.00 - 200.00

158     STAFFORDSHIRE TRANSFERWARE PLATE & CREAM

Estimate: 300.00 - 900.00
159     ARCHITECTURAL MODEL GEORGIAN HOUSE ON

WITH ARMORIAL DECORATION  11 1/2"
TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

160     18TH C. TRANSFER DECORATED OCCUPATIONAL

Estimate: 300.00 - 900.00
161     O/C MOTHER  & CHILD UNSIGNED 18 1/4" X 14 1/4"

INC. RARE WILLIAM OF ORANGE &
BIBLICAL SCENE 8" & 10" 

Estimate: 400.00 - 800.00

162     2 18TH C DUTCH CREAMWARE PLATES

1 DATED 1928 & 1 DATED 1927 (PLATE
SIZE 3 3/4" X 2 3/8" & 3 7/8" X 5 3/8" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

163     2 JOHN SLOAN ENGRAVINGS BOTH PENCIL SGND
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LOT #

DEPICTING FORMAL GARDEN PLAN
DATED 1696 12 1/4" X 7 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

164     17THC. ENGRAVING "LIMON SALERNO DA

PLAQUE READS GAINSBOROUGH
DUPONT (1767-97) 30" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

165     O/C 18THC. PORTRAIT OF 2 CHILDREN & DOG IN

WITH SPADE FOOT 29" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

166     DOUBLE SWING LEG PERIOD HEPPLEWHITE CARD

PROBABLY BASE 1 OR ZURICH DATED
1589 15" X 10 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

167     STAINED GLASS WEDDING PANEL IN MANNER OF

18TH & 19TH C.
Estimate: 300.00 - 900.00

168     GROUP OF 10 EARLY FORTIFIED WINE GLASSES

Estimate: 500.00 - 1,000.00
169     GRAND TOUR BRONZE "NARCISUS" 19THC. 14" TALL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
170     GRAND TOUR BRONZE "THE WRESTLER" 19THC. 11

LOT #

ALBANY, NY 38 1/2" X 40" X 17"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

171     AMERICAN 19THC. PIER TABLE PROB. AINSLEY &

37 1/2" X 22 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

172     O/C "TWO ANGELS" SGND CG BEAUREGARD

Estimate: 300.00 - 500.00
173     PR OF MIRRORED WALL SCONCES

SATINWOOD INLAID PANELS 72" LONG X
24 1/2" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

174     DROP ARM SHERATON SOFA PROB. SALEM,  MA

19" X 25 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

175     19THC. PASTEL ON SANDPAPER LANDSCAPE

ATTRIBUTED TO STACY STACKHOUSE
WITH DAVID SCHORSCH PROVENANCE,
1982
Estimate: 300.00 - 900.00

176     18THC. AMERICAN WINDSOR SACK BACK ARM

SGND GERMAIN ??? 24" X 20"
Estimate: 300.00 - 900.00

177     O/C "SACRED HEART CATHEDRAL AT MONTMARTRE,
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
178     DOUBLE BRANCH LEADED GLASS CANDLE LAMP 20"

17 1/2" HIGH, 53" LONG BY 13" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

179     WINDOW BENCH SPLAY LEGS REGENCY

32 1/2" X 28 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

180     O/C "THE LECTURE" UNSGND 19THC. GENRE SCENE

IN ROSEWOOD VENEERS WITH WELL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

181     EARLY 18THC. LATE 17THC. DUTCH SLANT LID DESK

39 1/2" TALL / 22 1/2" FRAME
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

182     CONVEX MIRROR , W/ SOTHEBYS PROVENANCE

SEE CONDITION REPORT
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

183     O/C TONALIST LANDSCAPE SGND A.H. WYANT

83"TALL X 53"WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

184     AMERICAN PAINTED CORNER CUPBOARD NYS C.1820

Estimate: 500.00 - 1,500.00
185     R.I. BLANKET CHEST C. 1730 IN SPANISH BROWN

LOT #

18" X 23"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

186     O/C LANDSCAPE W/ VIADUCT ATTRIB TO W.TITCOMB

ST. CROIX
Estimate: 200.00 - 600.00

187     SWISS INLAID MUSIC BOX 8 TUNE BY JM & COMPANY

22" X 28"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

188     O/BD GEO HOWELL GAY "COASTAL LANDSCAPE"

F. LAVERGNE, BUILT 1869 ROUNDOUT
NY MODEL HAS 7 LIFTS 62 1/2" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

189     1/2 HULL SHIP MODEL HUDSON RIVER TUG

SITE SIZE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

190     19 C. CALLIGRAPHY  "LEAPING STAG" 21" X 26 3/4"

80" X 98"
Estimate: 100.00 - 400.00

191     HAND STITCHED COTTON SATEEN "OHIO ROSE"

BRUSSELS, 1885 5 1/2" X 4" (FRANCOISE
ANTOINE BOSSUET 1798 - 1889)
Estimate: 200.00 - 500.00

192     O/P "HOMMAGE DE L'OUTEUR" SGND F.BOSSUET
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LOT #

1903 18" X 24"
Estimate: 300.00 - 600.00

193     O/C "CLIPPER SHIP ON THE CHANNEL" INITIALLED

W SERVING PIECES  &  EXTRA PIECES
Estimate: 500.00 - 1,500.00

194     ROSENTHAL "MARIA" PATTERN DINNER SERVICE

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
195     O/C "NOVEMBER" SGND BURR H. NICHOLLS 18" X 24"

Estimate: 300.00 - 600.00
196     DROP ARM SHERATON STYLE WING BACK CHAIR

4 1/2" X 4 1/2" X 3 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

197     FRENCH CRYSTAL HINGED LID BOX

(CARROLL BUTLER BROWN) 18" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

198     O/C "VIEW OF ELLENVILLE" SGND CARROLL BROWN

& PIERCED CASE : WORKS BY ROBT.
SAMPSON, WESTMINSTER 82 1/2'" TALL X
18" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

199     BRASS FACE TALL CASE CLOCK  WITH INLAY

Estimate: 200.00 - 600.00
200     PERIOD LEMON TOP ANDIRONS 24" TALL

LOT #

29" TALL X 37" WIDE X 26 1/2" DEEP.
EXTENDED 55 1/2 WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

201     REGENCY SOFA TABLE W/ BANDED TOP

WITH WHIP, O/C 41" X 34"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

202     EARLY 19THC. AMERICAN SCHOOL  PORTRAIT OF A

29" TALL. TOP MEASURES 61" X 31 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

203     18THC. PA STRETCHER BASE WALNUT TABLE

RED CUT TO CLEAR 16 1/2'" TALL X 15"
DIAM
Estimate: 500.00 - 1,000.00

204     LG ENGLISH CASED GLASS COMPOTE

Estimate: 50.00 - 150.00
205     WEDGWOOD NAUTILIS SHELL SHAPED DISH 12"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
206     LEATHER FOOTMAN'S CHAIR

FRENCH 5" X 7" X 4"
Estimate: 100.00 - 300.00

207     MINIATURE LIFT LID COMMODE/DRESSER BOX

75" X 42" X 21"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

208     ENGLISH HEPPLEWHITE CHEST ON CHEST
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LOT #

LOWER RIGHT 25" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

209     O/C STILL LIFE BIRD & BASKET DATED OR SGND

Estimate: 200.00 - 500.00
210     PR OF ROUGE MARBLE VASES 20" TALL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
211     DISH TOP MAHOGANY CANDLESTAND 22 1/2" WIDE

ALBANY NY 1863 - 69 24" DIAMETER X 19"
DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

212     19THC. CIVIL WAR DRUM BY WILLIAM KILBORN

pIERCED SLATS
Estimate: 200.00 - 500.00

213     PR OF CHIPPENDALE CHAIRS W/CARVED EARS

Estimate: 300.00 - 600.00
214     2 PCS. 19THC. LACQUER: MOP INLAID BOX & BOWL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
215     CARVED FRAME FRENCH SOFA 30 1/2" X 57" X 27"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
216     O/C "SUMMER PLAY" 19THC. UNSGND 33 1/2' X 25 1/2"

LOT #

26 1/2'" X 19 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

217     PAINT DECORATED FEDERAL PERIOD TOLEWARE

Estimate: 600.00 - 900.00
218     SET OF 6 MAHOGANY CHIPPENDALE DINING CHAIRS

ELECTRIFIED
Estimate: 300.00 - 600.00

219     BRASS COLUMNAR ARGON LAMP, 25" TALL

34 1/2" X 26 1/4" X 19"
Estimate: 300.00 - 600.00

220     3 DRAWER MAHOGANY WORK STAND C.1825

(WILLIAM WARD GILL) 1823- 1894 10" X
12"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

221     O/C "LANDSCAPE & WATERFALL" SGND W. GILL

Estimate: 500.00 - 1,500.00
222     18th C. GEO III MAHOGANY SLANT LID DESK  33"

DOUBLE BRANCH 11" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

223     PR OF CLASSICAL FIGURAL BRONZE CANDLESTICKS

LEE WOODWARD ZEIGLER 17 3/4" X 11"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

224     O/BD "RIP VAN WINKLE" W/LETER IN VERSO



Thanksgiving Weekend Auction  11/29/2014

Page: 16Carlsen Gallery Inc.

LOT #

WITH AMERICAN EAGLE DECORATION
(SMALL HAIRLINE)
Estimate: 100.00 - 300.00

225     HELMUT SHAPED CHINA TRADE CREAMPOT

WRITING SURFACE 40 1/2' TALL X 29 1/2"
WIDE X 19" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

226     LADIES DESK W/REFRACTABLE FOLD FRONT

AMERICAN STATESMAN 40 VOL. (SERIES
1& 2 ), PARKMANS WORKS 2 VOL., LONG
FELLOWS WRITINGS 11 VOLS. )
Estimate: 200.00 - 600.00

227     3 SETS OF LEATHER BOUND BOOKS

MINOR CHIPS
Estimate: 200.00 - 500.00

228     22 EARLY DELFT "QUADRAPED" TILES

26 W/ MANGANESE DECORATION & 33 W/
BLUE DECORATION (CHIPS & LOSSES)
Estimate: 300.00 - 600.00

229     59 EARLY DELFT TILES

39" TALL X 36" WIDE X 17 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

230     C.1820 THREE SHELF ETAGERE ON BRASS CASTERS

"AFTER ENLIGHTENMENT" ON
CONTEMPORARY BASE 16" TALL 21"
OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

231     EARLY BRONZE SUKO BUDDHA (THAI)

LOT #

29" X 44 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

232     O/C "THE ARCHANGEL" UNSGND , UNFRAMED

WASHINGTON & LAFAYETTE CHIP &
CRAQUELURE
Estimate: 200.00 - 400.00

233     LIVERPOOL CREAM POT 5" TALL

W/ 4 DRAWERS & GEOMETRIC
MOLDINGS 39" WIDE X 22" DEEP X 38"
TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

234     LATE 17THC. EARLY 18THC. ENGLISH CHEST

Estimate: 200.00 - 600.00
235     FEDERAL PERIOD ANDIRONS 22" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
236     ENGLISH OAK 18THC. SIDE CHAIR 40 1/2'" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
237     MAHOGANY CARRIER 7" TALL X 15" LONG

68" TALL X 42" WIDE X 23 1/2" DEEP
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

238     GEO II ENGLISH CHEST ON CHEST W/ PEWTER

Estimate: 500.00 - 1,500.00
239     O/BD "WINTER SCENE" SGND ALLEN COCHRAN 10" X
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LOT #

CASE MEASURES: 27" X 19 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

240     EGYPTIAN MUMMY MASK LATE 1ST INTERMEDIATE

14" X 10"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

241     O/BD "DANCING NYMPH" SGND ALLEN D. COCHRAN

76 1/2" TALL X 36" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

242     GRAIN PAINTED 19THC. CORNER CABINET

12" X 15"
Estimate: 200.00 - 500.00

243     O/BD "WOODSTOCK SCENERY" SGND R.W.

113" LONG  X 37 1/2" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

244     TRESTLE BASED PLANK TOP HARVEST TABLE

EXECUTED 1992 14" X 11"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

245     O/C "A NEW DAY" SGND ZHANG HONG NIAN

W/ ENGRAVED PLAQUE "LADY OAKLY"
8" TALL X 12" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

246     ENGLISH BRASS BOUND JEWELRY BOX

LOT #

CARCASS WIDTH 35"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

247     QUEEN ANNE WALNUT DRESSING TABLE PA 18THC.

INC. RED RIDING HOOD SPILL VASE
Estimate: 400.00 - 800.00

248     8 STAFFORDSHIRE FIGURES & CHIMNEY PCS

ON ROUGE MARBLE COLUMNS
FASHIONED INTO LAMPS
Estimate: 300.00 - 900.00

249     PR OF BRONZE BACCHANALIAN URN GARNITURES

Estimate: 500.00 - 1,500.00
250     NY EMPIRE CENTER TABLE C.1830

30" X 25"
Estimate: 300.00 - 300.00

251     O/C "DIAMOND MATCHES" SGND A.FARIS,1886

36" TALL X 38" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

252     HORSE PULL TOY HIDE COVERED C.1860

Estimate: 200.00 - 400.00
253     ENAMEL FACED CARRIAGE CLOCK IN RUNNING

(HUGH BOLTON JONES) 22 1/4" X 36"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

254     O/C "ARAB HORSEMEN " SGND H.B. JONES
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LOT #

W/ BEADWORK PANEL UNDER GLASS 27
1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

255     VICTORIAN ROSEWOOD & BRASS CANDLESTAND

Estimate: 300.00 - 600.00
256     ROOKWOOD VASE , ARTIST SGND & DATED  1924 9

5 1/2" X 8"
Estimate: 200.00 - 500.00

257     2 O/P CHARACTER STUDIES SGNED MARENTONI

(1 HINGE SEPERATED)
Estimate: 200.00 - 500.00

258     CHINESE METAL BOUND CHEST 34" X 20" X 17" TALL

PITCHER, TRAY, SOME DAMAGE &
REPAIRS
Estimate: 400.00 - 1,000.00

259     9 PCS. MAJOLICA LEAF PLATES, CAKESTAND, OWL

Estimate: 300.00 - 500.00
260     NORTHERN EUPROPEAN GOTHIC PENITENT STOOL

TEA SET, 7 PCS IN ALL
Estimate: 300.00 - 900.00

261     MAJOLICA INC. CORN & BASKETWEAVE  PITCHER

(LINE),8 C&S, TEAPOT(CHIP), 8 BEGONIA
LEAF PLATES (CHIP), ETC.
Estimate: 200.00 - 600.00

262     MAJOLICA  INC. BLACKBERRY PLATTER & PITCHER

LOT #

"RESIDENCE OF STEPHAN VAN
VALKENBURGH, SHARON HILL (13 1/4" X
18 3/4"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

263     FRITZ VOGT DRAWING DATED AUGUST 11, 1891

F.A.R. GALLERY LABEL IN VERSO 30" X
23" SITE SIZE
Estimate: 300.00 - 900.00

264     2 POSTERS AFTER TOULOUSE LAUTREC

NOTED IN VERSO "SAILED FROM
LIVERPOOL 1890 - 1910) 24" X 36"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

265     O/C "FULL RIGGED SHIP" SGND A. GABALI

WITH PIERCED TIN PANELS: 55" TALL X
16 3/4" DEEP X 41" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

266     PA CHERRY PIE CUPBOARD C.1825

80" X 78"
Estimate: 200.00 - 600.00

267     HAND STITCHED FLORAL APPLIQUED QUILT C.1880

Estimate: 200.00 - 600.00
268     SPLAY LEG TAP TABLE 25 1/2" X 29 1/2"

CHURCH W/ CARRIAGE STABLES 15 1/2"
X 21 1/2"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

269     FRITZ VOGT DRAWING DATED JUNE 20 1896
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LOT #

"RESIDENCE OF H. W. KLINKHART,
CANAJOHARIE, NY" (LOSSES) 18" X 22"
SIGHT SIZE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

270     FRITZ VOGT DRAWING & CRAYON DATED APRIL

Estimate: 500.00 - 1,500.00
271     6 19THC. QUEEN ANNE STYLE OAK CHAIRS

38" WIDE X 44" TALL W/O CHAIN
Estimate: 300.00 - 900.00

272     COUNTRY FRENCH IRON 6 LIGHT CHANDELIER

13 1/2" 31"
Estimate: 200.00 - 500.00

273     19TH C. INLAID MAHOG & PARCEL GILT LOOKING

22" LONG X 10" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

274     CARVED EAGLE "BOW SPRIT" FIGURE HEAD

LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY
Estimate: 300.00 - 900.00

275     GRAND TOUR GODDESS STATUE OF ATHENA

46" W X 45" TALL X 17" DEEP
Estimate: 300.00 - 800.00

276     ELIZABETHAN STYLE COURT CUPBOARD

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
277     16" DIAM BURL BOWL, CONTINENTAL,  6" HIGH

29 1/2" TALL X 34" WIDE X 18 3/4" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

278     BOW FRONT SIDE TABLE W/ 2 DRAWERS IN FREIZE

CARCASS 47" WIDE X 22 1/2" DEEP X 75"
TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

279     MAHOGANY GEORGIAN LINEN PRESS

Estimate: 200.00 - 500.00
280     CARVED PANEL "CHRIST BEARING CROSS" 32" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
281     18THC. QUEEN ANNE LOOKING GLASS 11" X 8 1/2"

33 1/2' TALL X 30" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

282     PETITE 4 DRAWER ENGLISH "BACHELORS CHEST"

DR. & MRS. ELEAZER GADNEY,
NEWBURGH NY (28" X 23 3/4" & 28" X 23")
GEORGE WASHINGTON'S PERSONAL
PHYSICIAN
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

283     PR OF LATE 18TH OR EARLY 19THC. PORTRAITS ON
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LOT #

BLOCK FRONT 24" X 14"
Estimate: 200.00 - 600.00

284     GEO III WALNUT INLAID PIPE RACK  W/ PIPES

AND MIRRORS: 57 1/2' TALL X 14" DEEP X
53" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

285     ROSEWOOD REGENCY CREDENZA W/BRASS INLAY

Estimate: 200.00 - 600.00
286     ADAM & EVE SAMPLER DATED 1796 (16" X 16")

Estimate: 500.00 - 1,500.00
287     ITALIAN FIGURAL 18THC. CANDLESTAND 38" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
288     MAHOGANY SIDE TABLE WITH OPEN FRONT 31"

INSCRIBED ON STRETCHER JAMES
LARSE 30" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

289     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GIRL

38 1/2" WIDE X 25" DEEP (33" EXTENDED)
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

290     SATINWOOD DESK W/PULL OUT LEATHER WRITING

SPURIOUSLY LABELED & INITIALED
Estimate: 500.00 - 1,000.00

291     O/C "HUDSON RIVER ABOVE WEST POINT" 22" X 36"

LOT #

28" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

292     QUEEN ANNE TILT TOP TEA TABLE W/ SNAKE LEG

Estimate: 200.00 - 600.00
293     19THC. BLUE & WHITE ORIENTAL PORCELAIN CANE

Estimate: 200.00 - 500.00
294     CARVED BULL DOG CANE 35 1/2" LONG

32" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

295     MAHOGANY "BEAU BRUMMEL" OR DRESSING TABLE

20" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

296     O/C STABLE SCENE SGND J. BARWICK (?) 1856

BY E.C. MIDDLETON, 1863  OF DANIEL
WEBSTER AND ANDREW JACKSON
16" X 13" SIGHT SIZE
Estimate: 300.00 - 500.00

297     OVAL CHROMOLITHOGRAPHICS PORTRAITS

Estimate: 300.00 - 900.00
298     PR OF EARLY 19THC. ANDIRONS W/PENNY FEET 18"

Estimate: 200.00 - 400.00
299     NY TOLEWARE HINGED LID BOX 12" LONG
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LOT #

26 1/2" TALL X 26 1/2" WIDE X 11 1/4"
CLOSED ( 33" OPEN)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

300     REGENCY SPIDER LEG MAHOGANY SIDE TABLE

JESSIE LUDINTON & HIS WIFE JULIA 
FAIRHAVEN CT.  & PHOTO OF FAMILY
RESIDENCE
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

301     O/C PAIR OF PORTRAITS BY GEORGE STORY

WITH LANDSCAPE MEDALLION 20 1/2"
WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

302     19TH C PAINT DECORATIED TABLE TOP WRITING

" IMACULADA CONCEPTION" UNSGND
55" X 37"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

303     19THC. O/C AFTER  SEBASTAN MURRILLO

19TH C. 7" DIAMETER
Estimate: 100.00 - 300.00

304     BLOWN CLEAR GLASS ENGRAVED DOUBLE HANDLED

W/ PLAID BOW TIE 23 3/4" X 20 1/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

305     O/C 19TH C. PRIMITIVE PORTRAIT OF A GENT

PR W/ LEMON SQEEZER BASES & 4
OTHERS
Estimate: 800.00 - 1,200.00

306     GROUP OF EARLY GOBLETS: PR OF ALE FLUTES,

LOT #

C. 1825  40"W X 39" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

307     MA SHERATON 4 DRAWER CHEST W/ COOKIE

NOTATED INVERSO : MARTHA WALLECK
1ST WIFE OF RICHARD CLOYDE DIED IN
TROY , N.Y. 1841
Estimate: 500.00 - 1,500.00

308     O/P 19TH C. AMERICAN SCHOOL PORTRAIT

19 1/4"W X 8" DEEP X 12" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

309     WALNUT SPICE CHEST W / 9 DRAWERS

6" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

310     PAIR OF EARLY COBALT BLUE HAND BLOWN SWIRL

BY ROBERT A. MAYERS 32" X 12"
Estimate: 100.00 - 300.00

311     1/2 HULL MODEL OF THE SLOOP, "CLEARWATER"

WITH BRASS FURRELLED FEET  46 3/4"W
X 25 1/2" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

312     2 MAHOGANY "D" SHAPED REEDED LEG CONSOLE

Estimate: 500.00 - 1,500.00
313     SHEET METAL COW WEATHERVANE 30 1/2" LONG
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LOT #

"CENTURY PATTERN" C.1901 RETAILED
BY MARCUS & CO. 
12 EA.: BUTTER SPREADERS, FISH
KNIVES, FISH FORKS, SOUP SPOONS,
LUNCH FORKS, TABLESPOONS,
TEASPOONS 
24 EA. OF : DINNER KNIVES, DINNER
FORKS, LUNCHEON KNIVES 
APPROX. 200 TROY OZ.
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

314     SET OF STERLING FLATWARE BY DOMINIC & HAFT

28 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

315     SHERATON 1 DRAWER STAND IN PUMPKIN RED

19THC.
Estimate: 100.00 - 300.00

316     3 CHINA HEAD DOLLS"WEDDING PROCESSION"

34" WIDE WITH FLAPS UP
Estimate: 100.00 - 300.00

317     MAHOGANY BUTLERS TRAY ON STAND

TALLER IS 23"
Estimate: 200.00 - 400.00

318     2 SIMILAR EARLY PERSIAN VASES FASHIONED INTO

30" X 35 1/2" X 19"
Estimate: 300.00 - 500.00

319     19THC. MAHOGANY BOW FRONT SHERATON 1 DR

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
320     2 SIMILAR EARLY PERSIAN VASES FASHIONED INTO

73" TALL X 43" WIDE X 18" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

321     CUSTOM CANTED BACK OPEN TOP CUPBOARD

12" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

322     CLOISONNE POT W/  CARVED SOAP STONE FLOWERS

24" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

323     ENGLISH OAK & BRASS RUM BARREL / CASK

18 PIECES
Estimate: 100.00 - 300.00

324     ROYAL CROWN DERBY BONE CHINA TEA SET

Estimate: 200.00 - 600.00
325     CONTEMPORARY SLEIGH BED (QUEEN SIZE)

MARGARET PATTEN, NYS 1837  94" X 77
1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

326     BLUE & WHITE EAGLE BORDERED COVERLET

1832, NYS   82" X 72"
Estimate: 400.00 - 800.00

327     BLUE & WHITE DOUBLE EAGLE COVERLET, ANN
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34" TALL X 44" WIDE X 24" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

328     FRENCH EMPIRE WRITING BUREAU W/ SLIDING

Estimate: 100.00 - 300.00
329     CASED IMAGES INC. DAGS, AMBRO TYPES & 1 TIN

W/ .800 FINE SILVER RIMS
Estimate: 200.00 - 500.00

330     PR OF 19THC. WEDGWOOD JASPERWARE VASES

18 1/2" X 16" IMPRINTED IN VERSO
6OL.SENERBAYREUTH ??
Estimate: 300.00 - 900.00

331     ENAMEL OF CITY GATES ON PLASTER CASTING

(THOMAS BLINKS 1853 -1910) 10 1/4" X 18
1/4"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

332     O/C "THE CHASE" SGND T. BLINKS

Estimate: 200.00 - 400.00
333     EDWARDIAN INLAID SETTEE 46 1/2'" WIDE

TITLED IN VERSO 12" X 19 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

334     O/BD "HUDSON RIVER AT WEST CAMP" SGND LOUISE

W/ 3 COMPOTES
Estimate: 100.00 - 300.00

335     ENGLISH 10 PCS. HAND PAINTED DESSERT SERVICE

LOT #

SEAT WIDTH 54" X 20" DEEP. SOFA
OVERALL 76" WIDE X 33 1/2' DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

336     LEATHER CHESTERFIELD SOFA

W/ RICH MAHOGANY VENEERS 61" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

337     REGENCY FLAME GRAINED MAHOGANY SIDEBOARD

BY H. WENTWORTH 34" X 29"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

338     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF JAMES

8" DEEP X 13 1/2" WIDE X 5 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

339     INLAID DRESSER BOX W/TILL & HINGED LID

28" TALL X 33" WIDE X 17 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

340     HEPPLEWHITE DRESSING TABLE

Estimate: 200.00 - 600.00
341     18THC. MAHOGANY TILT TOP TABLE 33 1/2" WIDE

BY WM. H. PYNE "THE HISTORY OF THE
ROYAL RESIDENCES"
Estimate: 200.00 - 600.00

342     4 HAND COLORED 1819 ENGRAVINGS



Thanksgiving Weekend Auction  11/29/2014

Page: 24Carlsen Gallery Inc.

LOT #

GENERAL BENEDICT ARNOLDS FLEET
CASE MEASURES 17 1/2" X 16 1/2" X 11"
Estimate: 100.00 - 300.00

343     BOAT MODEL "PHILADELPHIA" 1776

Estimate: 100.00 - 300.00
344     OVAL TOP CANDLESTAND WITH TILTING TOP 27 1/2"

(DAMAGE ON 1 LEG) 31 1/2" TALL X 25"
DIAM. TOP
Estimate: 300.00 - 600.00

345     CARVED TEAKWOOD TABORET W/ MARBLE INSERT

VIENNA WORKSHOP
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

346     RARE OTTO PRUTSCHER STEMMED WINE GLASS

Estimate: 100.00 - 300.00
347     LARGE BOHEMIAN GLASS COVERED URN 16 1/2' TALL

1 POKAL W/ LID & 1 GOBLET 14" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

348     2 PCS AMBER BOHEMIAN GLASS

8 1/4" TALL X 5 1/2" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

349     ENAMEL DECORATED MOSER GLASS SCENIC

11 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

350     PR OF MOSER GLASS GOBLET VASES W/HAND PTD

LOT #

5" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

351     MOSER GLASS ENAMEL DECORATED MUG W/

THE PAIR 9 3/4" TALL, PR OF LATICINO,
SWIRL GOBLETS TALLEST 11 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

352     8 VENETIAN GLASS GOBLETS INC. A PAIR OF RED

Estimate: 100.00 - 300.00
353     2 - 11 1/2" TALL ENAMEL DECORATED MOSER

& AIR TWIST STEMS 6" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

354     SET OF 8 BOHEMIAN GLASS CORDIALS W/

TALLEST 18" & THE PAIR 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

355     3 AIR TWIST TOASTING GLASSES SGND STEUBEN

Estimate: 100.00 - 300.00
356     2 RUSSIAN CRYSTAL GLASSES 9" TALL

Estimate: 300.00 - 600.00
357     3 MOSER ART GLASS GOBLETS (TALLEST 8" )

TALLEST 8"
Estimate: 200.00 - 400.00

358     4 MOSER GLASS GOBLETS INC. 1 AMBER
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TALLEST 8 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

359     6 ENAMEL GOBLETS W/ ENAMEL & GILDED

TALLEST 8"
Estimate: 200.00 - 400.00

360     4 GOBLETS W/ GILDED & FLORAL DECORATION

Estimate: 200.00 - 500.00
361     ARTIST SGND MOSER GLASS POKAL VASE 18" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
362     MOSER POKAL VASE 9 1/4" TALL

TALLEST 7 1/2'
Estimate: 100.00 - 300.00

363     4 GLASSES: PR AIR TWIST GILDED  & 2 BOHEMIAN

TALLEST 8"
Estimate: 200.00 - 400.00

364     6 GILDED ENAMEL GOBLETS: 3 W/ APPLIED JEWELS

TALLEST 8 1/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

365     10 MOSER GILDED HOCK WINE GOBLETS

TALLEST 9"
Estimate: 300.00 - 500.00

366     9 GILDED ENGRAVED GOBLETS INC. 7 MOSER PANEL

LOT #

TALLEST 9"
Estimate: 200.00 - 400.00

367     3 BOHEMIAN VASES 1-ECHED ZUM ANDENTEN

CHALICE, CASED GLASS BOHEMIAN CUT
VASE & ENAMEL DECORATED GOBLET
Estimate: 100.00 - 300.00

368     3 PCS BOHEMIAN & MOSER INC. 19THC. MOSER

TALLEST 7 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

369     GUNDERSON PEACH BLOW & ETRUSCAN STYLE

TALLEST 6"
Estimate: 100.00 - 300.00

370     2 MOSER GLASS GOBLETS W/ ENAMEL DECORATED

1 PAIR W/ RAISED FLOWER DECORATION
TALLEST 8 1/2"  FRONT PAIR BY FRITZ
HECKERT FROM THE JODHPUR SERIES
Estimate: 200.00 - 400.00

371     3 PR OF  ENAMEL & GILDED  GLASS GOBLETS

TALLEST 7 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

372     2 MOSER CHALICES 1 GILDED COAT OF ARMS & 1

TALLEST 11 3/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

373     2 VASES : 1 ENGRAVED CLEAR GLASS & 1 GREEN
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2 STEINS & 1 GOBLET
Estimate: 300.00 - 500.00

374     3 PCS VILLROY & BOCH EARTHENWARE

W. BERNDT (WOLFGANG BERNDT) C.
1920
Estimate: 200.00 - 400.00

375     MOSER GLASS GOBLET W/SCENIC ENAMEL WORK

TALLEST 15 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

376     3 AIR TWIST STEMMED TOASTING GLASSES

STONEWARE WITH PEWTER LID C.1870
Estimate: 200.00 - 500.00

377     METTLACH VILLROY & BACH 11 1/2" WINE PITCHER

LARGEST 15" X 7"
Estimate: 50.00 - 100.00

378     2 GOTHIC CARVED WOODEN PANELS, FRAMED

FALCONS & HAWKS 14" X 10" REVEALED
Estimate: 300.00 - 600.00

379     PR OF WATERCOLOR OF PREDATORY BIRDS

CHIP
Estimate: 100.00 - 300.00

380     MEISSEN CROSSED SWORD TUREEN W/ UNDER

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
381     MEISSEN SPICE & TOOL SET

Estimate: 100.00 - 300.00
382     PR OF CASED GLASS PINK LUSTERS W/ PRISMS

Estimate: 200.00 - 400.00
383     REGENCY BED STEPS 26 1/2' TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
384     CARVED FRAME MIRROR 34" X 30"

Estimate: 200.00 - 400.00
385     ONE DRAWER SIDE TABLE 28 1/2" TALL

LARGEST MEASURES 14" X 10 3/4" SIGHT
SIZE
Estimate: 200.00 - 400.00

386     2 STUDIO NUDE DRAWINGS SGND ANDRE RUELLAN

ON CHIPPENDALE FLAT BRACKET BASE
32" HIGH X 42" WIDE X 19" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

387     19THC. TWO OVER TWO CHEST OF DRAWERS

BY N. REYMOND - IMP 12" X 9" SIGHT
SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

388     3 FRAMED MUSHROOM PRINTS
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Estimate: 200.00 - 600.00
389     DEMI LUNE WINDOW 32" X 61 1/4"

23 1/2' DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

390     19THC. DRUM TABLE W/ LEATHER TOP

Estimate: 100.00 - 300.00
391     20THC. MINIATURE CHEST / JEWEL BOX 13" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
392     O/C 19THC. FANTASY SEASCAPE UNSGND

Estimate: 100.00 - 300.00
393     20THC. ORANGE LEATHERETTE CHAIR & OTTAMAN

35 1/2'"TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

394     MAHOGANY 2 TIER DROPLEAF DUMBWAITER

Estimate: 200.00 - 400.00
395     4 BOUND "SCRAPBOOK" VOLUMES OF STEEL

Estimate: 300.00 - 600.00
396     REGENCY BED STEPS 26" TALL

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
397     O/B "BAY OF NAPLES" UNSGND 8 1/2' X 6 3/4"

19 1/2" X 29 1/2"    AND 24 1/2" X 17 1/2"
Estimate: 50.00 - 150.00

398     PR OF SAILBOAT LITHOGRAPHS AFTER

Estimate: 300.00 - 600.00
399     NEAR PAIR OF ENTRANCE CHANDELIERS

LOSSES
Estimate: 100.00 - 300.00

400     4 MINIATURE PAINTINGS 2 CHINESE & 2 INDIAN

WITH PERIOD SHAKER BROADSIDE
Estimate: 100.00 - 200.00

401     GROUP OF CONTEMPORARY SHAKER HANCOCK

Estimate: 50.00 - 150.00
402     AMYTHIST CLUSTER SPECIMEN

Estimate: 50.00 - 150.00
403     MOUNTED HORN GARNITURE

24" X 30"
Estimate: 150.00 - 150.00

404     O/C STEARMAN WWI BI PLANE SGND RANDLES



Thanksgiving Weekend Auction  11/29/2014

Page: 28Carlsen Gallery Inc.

LOT #

& 2 STERLING SILVER STIRRUP CUPS
APPROX. 10.95 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

405     3 ROYAL STRATFORD BONE CHINA STIRRUP CUPS

Estimate: 100.00 - 300.00
406     ARCHETECTURAL BIRD HOUSE 16" TALL

16 1/4" X 36"
Estimate: 300.00 - 900.00

407     O/BD "INDIAN ENCAMPMENT " SGND ROBT WOOD

Estimate: 50.00 - 100.00
408     GREEN METAL WORK SHOP CHAIR


